



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
 SERVICIUL MONITORIZAREA
 SERVICIILOR PUBLICE DECONCENTRATE

NESECRET

Nr.2875/553/06.04.2021

Exemplar unic

Către: PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
În atenția: DOAMNEI/ DOMNULUI PRIMAR

Referitor la: Îndrumări referitoare la cursul de instruire lansat de Comisia Europeană intitulat "În întâmpinarea cetățenilor Uniunii - instruire online privind regulile UE pentru libera circulație"

Stimată doamnă,
 Stimate domn,

Urmare a solicitării Ministerului Afacerilor Interne din adresa nr.865235S4/O.G./D.G.A.E.S.R.I./05.04.2021, înregistrată la instituția noastră sub nr. 2875/553/26.02.2021, vă informăm că Reprezentanța Permanentă a României pe lângă Uniunea Europeană (RPRO) a informat Ministerul Afacerilor Interne cu privire la cursul online lansat de către Comisia Europeană, denumit "În întâmpinarea cetățenilor Uniunii – instruire online privind regulile UE pentru libera circulație, conform <https://ec.europa.eu/justice/elearning/ro/index.html>.

Potrivit precizărilor RPRO, instrumentul de învățare mai sus menționat, exclusiv în format electronic, este destinat, în principal, autorităților publice locale/județene, cu scopul de a deprinde o cunoaștere solidă a drepturilor, condițiilor și procedurilor legate de Directiva 2004/38/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 29 aprilie 2004 privind dreptul la liberă circulație și ședere pe teritoriul statelor membre pentru cetățenii uniunii și membrilor familiilor acestora.

Materialul menționat mai sus este structurat astfel:

1. Testare cunoștințe;
2. Nivel începător;
3. Nivel avansat.

Cursul ușor de utilizat și interactiv, prezintă drepturile și obligațiile asociate liberei circulații, incluzând studii de caz urmate de întrebări și răspunsuri multiple, precum și animații. Instrumentul de învățare electronică este disponibil în 23 de limbi, accesând link-ul <https://ec.europa.eu/justice/elearning/ro/index.html>.

Față de acestea vă adresăm rugămintea de a dispune măsurile necesare pentru distribuirea informațiilor privind accesarea cursului online intitulat "În întâmpinarea cetățenilor Uniunii - instruire online privind regulile UE pentru libera circulație" persoanelor abilitate în exercitarea atribuțiilor de serviciu, pe problematica liberei circulații. Pentru relații suplimentare, persoana de contact din cadrul DGAESRI este doamna Ofelia Giuroiu, consilier pentru afaceri europene tel. 021.206. 93.96, email: spsp@mai.gov.ro.

Cu deosebită considerație,
 PREFECT,

Valentin BARBU



SUBPREFECT,

Nicolae DUMITRU

ȘEF SERVICIU
 Lucica BOGDAN

Întocmit/Redactat: Dumbravă Ana



Copilul tău are între 16 și 25 de ani, nu este angajat, nu urmează o formă de învățământ sau de formare profesională?

Își dorește un loc de muncă și nu știe cum să-l găsească?

Sună la AJOFM Călărași, la 0771.363.808, și află ce trebuie să faci!

